各位

会社名 富山中央青果株式会社

所在地 富山県富山市掛尾町 500 番地

代表者 代表取締役社長 大西 信哉

資本業務提携に関するお知らせ

丸果石川中央青果株式会社と富山中央青果株式会社は、資本業務提携を行いましたのでお知らせいた します。

富山中央青果株式会社(旧)は新設分割の方法により11月1日をもって新設分割設立会社「富山中央 青果株式会社(新)」を設立し、旧会社の青果卸売業等のすべての事業を新会社に承継することとなりま した。

また、富山中央青果株式会社(旧)の子会社であった株式会社富山流通サービスについても、同様に新設分割の方法により11月1日をもって新設分割設立会社「株式会社富山流通サービス(新)」を設立し、事業のすべてを当該設立会社に承継いたしました。

新たに設立した「富山中央青果株式会社」ならびに「株式会社富山流通サービス」両社の全株式を丸果石川中央青果株式会社が取得し、その結果両新設会社の株主は丸果石川中央青果株式会社のみとなります。

11月1日に富山中央青果株式会社(旧)及び株式会社富山流通サービス(旧)のすべての事業、営業に必要な資産、従業員(雇用契約)、その他の権利義務を新設会社である「富山中央青果株式会社(新)」及び「株式会社富山流通サービス(新)」に承継が完了いたしました。

1. 資本業務提携の目的

本資本提携の目的は、金沢市中央卸売市場、及び富山市公設地方卸売市場両市場における活性化・ 効率化を目的とします。主な効果としては、以下のとおりです。

(1) 日本海側の中心に位置する北陸における集荷力の強化

昨今の物流 2024 年問題等の集荷における課題を両市場の連携による共同集荷・配送を取り 組むことや、それぞれの強みを生かし、弱みを補うことで当該地域の安定的な青果物の供給を 目指し、取り組んでまいります。

(2) 営業力の強化

営業面においても両社にて業務運営資源や情報等を共有化し、販売に取り組むことにより、 お取引先様への対応力を強化することにより、満足度を向上させてまいります。

(3) 経営資源の効率化

情報システム等の経営管理に係る資源を共同で開発・運用、また様々な場面における人材の 交流により、効率的な業務運営を図ります。

(4) グループ会社における業務の効率化や協業化

株式会社 MRK ベジフル (丸果石川中央青果グループ会社) と株式会社富山流通サービス (富山中央青果グループ会社) は、両社における青果物加工事業についても業務管理、業務運用や安心・安全に商品提供を行う上での衛生管理面における知識や情報システムを共有化し、業務の効率化・品質の向上を目指します。

2. 新設会社の役員

富山中央青果株式会社 代表取締役社長 大西信哉

常務取締役(営業統括) 浅地 登 (非常勤)

取 締 役(野菜統括) 安井 豊

取 締 役 (管理統括) 堀 上 裕 (非常勤) 監 査 役 岡 嶋 啓 介 (非常勤)

株式会社富山流通サービス 代表取締役社長 大西信哉

取締役 浅地登(非常勤)

取締役 安井豊

監 査 役 堀上 裕 (非常勤)

3. 本件に関するお問合せ先

丸果石川中央青果株式会社 電話番号: 076-262-3151 担当: 堀上 裕

富山中央青果株式会社 電話番号: 076-495-2111 担当: 平川 達生

以上